

34 / 1022

Zmluva o poskytovaní služieb-Pokladničný systém č.

2 2 0 5 3 0 3 6 1 4 5 1 0 6

(uzavretá podľa § 269 ods.2 zák.č.513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov)

Poscom s.r.o.

sídlo: Golianova 93, 949 01 Nitra, IČO: 51 031 884, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Nitra, oddiel: Sro, vložka číslo: 43859/N, e-mail: info@poscom.sk

v mene ktorej koná:

Ing. Andrea Oktavcová, konateľ alebo **Ing. Adrián Švec**, konateľ,
každý z nich oprávnený konať samostatne alebo na základe splnomocnenia
Marek Rakyta alebo iná, konateľom splnomocnená osoba

(ďalej len „Poskytovateľ“)

a

Obchodné meno/názov:	Oravské múzeum Pavla Országha Hviezdoslava
Adresa sídla/miesta podnikania:	Oravský Podzámok 9, 027 41 Oravský Podzámok
Korešpondenčná adresa:	
IČO:	36145106
IČ DPH/DIČ:	2021437913
Konajúca prostredníctvom:	PaedDr. Mária Jagnešáková
Funkcia:	Riaditeľ
Telefón:	043/5816119
E-mail:	ekonom@oravskemuzeum.sk
IBAN:	

(ďalej len „Partner“)

uzavreli nasledovnú Zmluvu o poskytovaní služieb – Pokladničný systém.

I.

Predmet zmluvy

- Poskytovateľ sa zaväzuje zabezpečiť poskytovanie Služieb Partnerovi v rozsahu uvedenom v Objednávke.
- Partner sa zaväzuje uhrádzať Poskytovateľovi Cenu vyčíslenú podľa rozsahu poskytovaných Služieb.
- Partner uzavretím tejto zmluvy vyjadruje súhlas s tým, aby Spracovateľ transakcií, ktorý je definovaný vo Všeobecných obchodných podmienkach, v mene a na účet Partnera uhradil Poskytovateľovi Cenu dohodnutú podľa tejto zmluvy a na uvedený účel použil peňažné prostriedky, ktoré má Spracovateľ za realizáciu Transakcie uhradiť Partnerovi v zmysle Zmluvy o akceptácii platobných kariet uzavretej medzi Partnerom a Spracovateľom. Partner uzavretím tejto zmluvy udeľuje Spracovateľovi plnomocnenstvo na vykonanie všetkých úkonov potrebných na úhradu Ceny Poskytovateľovi v zmysle tohto bodu, pričom plnomocnenstvo sa udeľuje na obdobie účinnosti tejto zmluvy. Ak Spracovateľ neuhradí Cenu Poskytovateľovi v mene a na účet Partnera v zmysle tohto bodu, Cenu je povinný uhradiť Poskytovateľovi samotný Partner. Ak nie je vo všeobecných obchodných podmienkach uvedené inak, Spracovateľom je: a) spoločnosť Global Payments s.r.o., so sídlom V olšianách 626/80, Strašnice, 10000 Praha 10, Česká republika, IČO: 04235 452 zapísaná v obchodnom registri vedenom Mestským súdom v Prahe, oddiel C, vložka 244453, konajúca na Slovensku prostredníctvom svojej organizačnej zložky Global Payments s.r.o., organizačná zložka, so sídlom na Vajnorská 100/B, 831 04 Bratislava – Nove Mesto, IČO: 50 010 301, zapísaná v obchodnom registri vedenom Okresným súdom Bratislava I, oddiel Po, vložka 3016/B (ďalej ako „GP“) a /alebo b) spoločnosť SaltPay IIB hf. so sídlom Ármúli 30, 108 Reykjavík, Islandská republika, pôsobiaca na základe oprávnenia Úradu pre finančný dohľad, Island, so sídlom Katrínartuni 2, 105 Reykjavík, a oprávnená na Slovensku a zaregistrovaná v registri zahraničných bánk poskytujúcich cezhraničné služby v Slovenskej republike, ktorý vedie Národná banka Slovenska (ďalej ako „SaltPay“).

II.

Všeobecné obchodné podmienky a Cenník

- Na vzájomný právny vzťah Poskytovateľa a Partnera založený touto zmluvou sa v súlade s ustanovením § 273 Obchodného zákonníka vzťahujú Všeobecné obchodné podmienky – Pokladničný systém k Zmluve o poskytovaní služieb – Pokladničný systém (ďalej len „VOP-PS“) v znení účinnom v deň účinnosti tejto zmluvy vrátane ich zmien, doplnení či nahradení novými všeobecnými obchodnými podmienkami po dni účinnosti tejto zmluvy a Cenník – Pokladničný systém k Zmluve o poskytovaní služieb – Pokladničný systém (ďalej len „Cenník-PS“) v znení účinnom v deň účinnosti tejto zmluvy vrátane jeho zmien, doplnení či nahradení novým sadzovníkom poplatkov po dni účinnosti tejto zmluvy.

2. Partner podpisom tejto zmluvy potvrdzuje, že bol so znením VOP-PS a so znením Cenníka - PS oboznámený, že s ich znením bez výhrad súhlasí a že znenie VOP-PS a znenie Cenníka - PS prevzal pri podpise tejto zmluvy od Poskytovateľa a to v znení aktuálnom ku dňu podpísania tejto zmluvy.
3. Partner podpísaním tejto zmluvy potvrdzuje, že sa so znením VOP a Cenníkom účinnými ku dňu uzavretia zmluvy riadne oboznámil, s ich obsahom súhlasí a zaväzuje sa ustanovenia VOP a Cenníku dodržiavať. Partner zároveň berie na vedomie a súhlasí s tým, že zmena, doplnenie, zrušenie alebo nahradenie novým znením VOP a Cenníka jednostranným úkonom Poskytovateľa nie je skutočnosťou, ktorá by vyžadovala uzavretie písomného dodatku k tejto zmluve. V zmluvnom vzťahu založenom touto zmluvou sa bude uplatňovať nové znenie VOP a Cenníka s účinnosťou uvedenou v novom znení daného dokumentu.

III.

Záverečné ustanovenia

1. Táto zmluva sa vyhotovuje v dvoch rovnopisoch, pričom každá zo zmluvných strán obdrží po jednom rovnopise.
2. Táto zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpísania obidvoma zmluvnými stranami, ak sa zmluvné strany nedohodli inak. V prípade, ak vzhľadom na postavenie Partnera je táto zmluva povinne zverejňovanou zmluvou, táto zmluva nadobudne platnosť dňom jej podpísania obidvoma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni zverejnenia tejto zmluvy v zmysle príslušných všeobecne záväzných právnych predpisov. Na platnosť jej zmien alebo dodatkov je potrebná písomná forma.
3. Zmluvné strany sa v zmysle § 262 zák.č.513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov dohodli, že vzťah založený touto zmluvou sa spravuje ustanoveniami zák.č.513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov. Na vzťahy a otázky touto zmluvou neupravené sa vzťahujú ustanovenia príslušných všeobecne záväzných právnych predpisov.
4. Zmluvné strany sa dohodli, že práva, pohľadávky, záväzky alebo povinnosti vyplývajúce z tejto zmluvy prechádzajú v celom rozsahu na právnych nástupcov zmluvných strán.
5. Partner uzavretím tejto zmluvy vyhlasuje a potvrdzuje, že súhlasí, aby Spracovateľ transakcií ako tretia osoba zabezpečujúca spracovanie Transakcie uskutočnenej na Zariadeniach užívaných Partnerom na základe tejto zmluvy, sprístupnila Poskytovateľovi všetky informácie o Transakcii uskutočnenej na Zariadeniach užívaných Partnerom na základe tejto zmluvy a súčasne Partner udeľuje Poskytovateľovi súhlas so sprístupnením uvedených informácií o Transakcii uskutočnenej na Zariadeniach užívaných Partnerom na základe tejto zmluvy osobe určenej Poskytovateľom.
6. Partner podpisom tejto zmluvy a oboznámením Poskytovateľa so svojou e-mailovou adresou potvrdzuje svoj súhlas s vydávaním a doručovaním elektronickej faktúry vyhotovovanej Poskytovateľom v zmysle príslušných všeobecne záväzných právnych predpisov v prípade rozhodnutia Poskytovateľa o vyhotovovaní a doručení elektronickej faktúry pre Partnera.
7. Poskytovateľ je oprávnený postúpiť všetky svoje práva a pohľadávky z tejto zmluvy ako aj previesť všetky svoje povinnosti a záväzky z tejto zmluvy na tretiu osobu a to aj bez súhlasu Partnera, pričom Poskytovateľ uvedené postúpenie práv a pohľadávok ako aj prevod povinností a záväzkov oznámi Partnerovi.
8. Partner nie je oprávnený postúpiť alebo previesť svoje práva, záväzky alebo pohľadávky vyplývajúce alebo vzniknuté z tejto zmluvy na tretiu osobu bez súhlasu Poskytovateľa.
9. Partner berie na vedomie a súhlasí s tým, že v prípade ak Partner bude mať voči Poskytovateľovi viacero splatných peňažných záväzkov a poskytnuté plnenie nebude dostatočné na splnenie všetkých splatných peňažných záväzkov Partnera, poskytnuté plnenie sa použije na úhradu toho peňažného záväzku, ktorého splnenie nie je zabezpečené alebo je najmenej zabezpečené, inak záväzku najskôr splatného, pričom plnenie sa vždy započíta najprv na príslušenstvo a až potom na istinu. Uvedené platí aj v tom prípade, ak Partner alebo iná osoba pri poskytnutí plnenia určí peňažný záväzok, ktorý poskytnutým plnením plní.
10. Partner berie na vedomie a súhlasí s tým, že v prípade ak Partner bude v omeškaní s uhradením akéhokoľvek peňažného záväzku voči Poskytovateľovi vzniknutého z tejto zmluvy alebo na základe inej skutočnosti viac ako 10 dní, Poskytovateľ je oprávnený pozastaviť poskytovanie Služieb Partnerovi a to až do uhradenia všetkých splatných peňažných záväzkov Partnera voči Poskytovateľovi v celej výške. Uvedená skutočnosť nemá vplyv na povinnosť Partnera uhradiť Cenu Poskytovateľovi v celej výške.
11. Partner uzavretím tejto zmluvy udeľuje Poskytovateľovi súhlas s poskytnutím identifikačných a kontaktných údajov Partnera a jeho prevádzkárni tretej osobe za účelom plnenia predmetu tejto zmluvy.
12. Partner uzavretím tejto zmluvy **udeľuje/neudeľuje*** Poskytovateľovi súhlas so zasielaním reklamných a marketingových informácií Partnerovi Poskytovateľom a obchodnými partnermi Poskytovateľa podieľajúcich sa na plnení predmetu tejto Zmluvy.
13. Neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy sú jej nasledujúce prílohy:
Príloha č.1: Objednávka – Pokladničný systém
Príloha č.2: Zoznam Prevádzkárni
14. Partner podpísaním tejto zmluvy bez výhrad a výslovne potvrdzuje správnosť všetkých svojich identifikačných údajov, vrátane čísla účtu a identifikácie banky a berie na vedomie, že Poskytovateľ nezodpovedá za škodu spôsobenú chybne uvedenými údajmi.
15. Zmluvné strany vyhlasujú, že svoju vôľu v tejto zmluve prejavili slobodne a vážne, určite a zrozumiteľne, že zmluva nebola uzatvorená za nápadne nevýhodných podmienok, s jej obsahom súhlasia po prečítaní bez výhrad, doplnkov a iných zmien a na znak súhlasu ju vlastnoručne podpisujú.

- Podpisová strana je posledná strana tejto zmluvy s prílohami -

Príloha č. 1

Objednávka – Pokladničný systém č.

k Zmluve o poskytovaní služieb – Pokladničný systém č. (ďalej len "Zmluva"), uzavretej medzi nasledujúcim Partnerom:

2 2 0 5 3 0 3 6 1 4 5 1 0 6

Obchodné meno/názov:	Oravské múzeum Pavla Országha Hviezdoslava
IČO:	36145106
Konajúca prostredníctvom:	PaedDr. Mária Jagnešáková
Funkcia:	riaditeľ

a spoločnosťou Poscom s.r.o., sídlo: Golianova 93, 949 01 Nitra, IČO: 51 031 884, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Nitra, oddiel: Sro, vložka číslo: 43859/N, e-mail: info@poscom.sk, ako Poskytovateľom.

- Partner si objednáva na základe vyššie uvedenej Zmluvy u Poskytovateľa poskytovanie Služieb v nasledovnom rozsahu:

špecifikácia položky	merná jednotka	množstvo	jednotková cena
používanie Systému - základné funkcionality Programu Lite	ks		EUR bez DPH / ks / mesiac
používanie Systému - základné funkcionality Programu Lite+	ks		EUR bez DPH / ks / mesiac
používanie Systému - základné funkcionality Programu Business	ks		EUR bez DPH / ks / mesiac
používanie Systému - doplnková funkcionality skladové hospodárstvo	Prevádzkareň		EUR bez DPH / Prevádzkareň / mesiac
používanie Systému - doplnková funkcionality OneMenu	Prevádzkareň		EUR bez DPH / Prevádzkareň / mesiac
používanie Systému - doplnková funkcionality mobilný čašník na 1 ks tabletu s uhlopriečkou displeja 5" alebo 8"	ks		EUR bez DPH / ks / mesiac ¹
používanie Systému - doplnková funkcionality mobilný čašník na 1 ks zariadenia PAX A920 (All-in-One)	ks		EUR bez DPH / ks / mesiac ²
užívanie Vybavenia - 1 ks zariadenia PAX A920 (All-in-One) vrátane SIM karty	ks		EUR bez DPH / ks / mesiac
užívanie Vybavenia - 1 ks čítačka čiarových kódov	ks		EUR bez DPH / ks / mesiac
užívanie Vybavenia - 1 ks pokladničná zásuvka	ks		EUR bez DPH / ks / mesiac
užívanie Vybavenia - 1 ks tablet s uhlopriečkou displeja 5" s puzdrom	ks		EUR bez DPH / ks / mesiac
užívanie Vybavenia - 1 ks tablet s uhlopriečkou displeja 8" s puzdrom	ks		EUR bez DPH / ks / mesiac
užívanie Vybavenia - 1 ks tablet s uhlopriečkou displeja 10" so stojanom	ks		EUR bez DPH / ks / mesiac
užívanie Vybavenia - 1 ks tablet s uhlopriečkou displeja 14" so stojanom	ks		EUR bez DPH / ks / mesiac
užívanie Vybavenia - 1 ks tlačiareň s LAN pripojením	ks		EUR bez DPH / ks / mesiac
užívanie Vybavenia - 1 ks tlačiareň s Bluetooth pripojením	ks		EUR bez DPH / ks / mesiac
užívanie Vybavenia - 1 ks zákaznícka obrazovka s uhlopriečkou displeja 10"	ks		EUR bez DPH / ks / mesiac
užívanie Vybavenia - 1 ks obrazovka do kuchyne s uhlopriečkou displeja 22"	ks		EUR bez DPH / ks / mesiac
užívanie Zariadenia - POS Ethernet, neprenosný	ks		EUR bez DPH / ks / mesiac
užívanie Zariadenia - POS GPRS, neprenosný	ks		EUR bez DPH / ks / mesiac
užívanie Zariadenia - POS GPRS, mobilný	ks	1	14 EUR bez DPH / ks / mesiac
užívanie Zariadenia - POS WiFi, mobilný	ks		EUR bez DPH / ks / mesiac

Zmluva o poskytovaní služieb – Pokladničný systém

PODPISOVÁ STRANA

Poscom s.r.o.

sídlo: Golianova 93, 949 01 Nitra, IČO: 51 031 884, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Nitra, oddiel:
Sro, vložka číslo: 43859/N, e-mail: info@poscom.sk

v mene ktorej koná:

Ing. Andrea Oktavcová, konateľ alebo **Ing. Adrián Švec**, konateľ,
každý z nich oprávnený konať samostatne alebo na základe splnomocnenia
Marek Rakyta alebo iná, konateľom splnomocnená osoba

(ďalej len „**Poskytovateľ**“)

a

Obchodné meno/názov:	Oravské múzeum Pavla Országha Hviezdoslava , Oravský Podzámok č. 9
IČO:	36145106
Konajúca prostredníctvom:	PaedDr. Mária Jagnešáková
Funkcia:	Riaditeľ

(ďalej len „**Partner**“)

V

dňa

V Oravskom Podzámku, dňa 31.05.2022

(Poskytovateľ)

(Partner)

